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ISO kodas Alpha-2: RW







RUANDA

IMPORTUOJAMŲ, EKSPORTUOJAMŲ AR TRANZITU SIUNČIAMŲ

DAIKTŲ PRIĖMIMO SĄLYGOS

Draudžiami įvežti daiktai

a) Daiktai, kurie pagal savo pobūdį ar pakuotę, gali sukelti pavojų darbuotojams, supurvinti ar sugadinti siuntas.

b) Muito mokesčiais apmokestinami daiktai, išskyrus atvejus, kai jie siunčiami kaip smulkieji paketai ar spaudiniai. Tas pat taikoma įvertintosioms dėžutėms, laiškams ir prekių pavyzdžiams, apmokestinamiems muito mokesčiais, išskyrus, jeigu paskirties šalis priima šios rūšies siuntas.

c) Didelis kiekis pavyzdžių, norint išvengti išvežimo mokesčių.

d) Opijus, morfijus, kokainas ir kiti narkotikai, nebent siunta skirta medicinos ar mokslo tikslams ir siunčiama įvertintoje dėžutėje, skirtoje šaliai, kurioje galioja šios sąlygos.

e) Daiktai, kuriuos draudžiama siųsti į Ruandą.

f) Daiktai, kuriuos draudžiama siųsti į kitas šalis.

g) Gyvi gyvūnai, išskyrus bites, dėles, šilkaverpius, parazitus ir kenksmingų vabzdžių naikintojus, skirtus kovai prieš šiuos vabzdžius ir kuriais apsikeičia oficialiai pripažintos institucijos.

h) Sprogstamosios, degiosios ir pavojingos medžiagos. Tačiau pavojingomis nėra laikomos biologinės medžiagos, tokios kaip biologinės gendančios medžiagos, sudarytos iš gyvų patogeninių mikroorganizmų arba gyvų patogeninių virusų, ir biologinės gendančios medžiagos, kuriose nėra nei gyvų patogeninių mikroorganizmų, nei gyvų patogeninių virusų.

i) Amoralaus pobūdžio daiktai arba daiktai, ant kurių užrašyti šmeižikiški užrašai, prieštaraujantys papročiams ir viešajai tvarkai.

j) Bet kokie daiktai, ant kurių adresui skirta vieta yra padalyta į daugelį skyrelių ir kurie skirti gauti vienas po kito einančiais adresais.

k) Daiktai, kurie pagal savo pobūdį priskiriami prie vadinamųjų „grandininių daiktų“.

l) Korespondencijos daiktai, išskyrus mokslinio pobūdžio, ypač priskiriami magijos sričiai.

Be to, draudžiama:

a) įdėti asmeninius laiškus, netgi atidarytus, arba užrašus, galinčius būti svarbiu ir asmeniniu susirašinėjimu, į siuntinius arba reikalų raštus, taip pat spaudinius, spaudinius akliesiems, prekių pavyzdžius, mažus paketus, įvertintąsias dėžutes, siunčiamus pašto siuntiniuose sumažinta kaina;

b) ant pašto siuntų, siunčiamų sumažintu tarifu, užklijuoti juostas ar pakuotes su nuorodomis, užrašais ar ženklais, galinčiais būti svarbiu ir asmeniniu susirašinėjimu;

c) įdėti į siuntas, išskyrus į įvertintąsias, įsakytinius vekselius, kurių suma didesnė kaip 50 Ruandos frankų (RWF), arba pinigus; pinigų negalima įdėti ir į įvertintuosius laiškus;

d) įdėti į įvertintuosius laiškus ar kitas siuntas, išskyrus į įvertintąsias dėžutes ir pašto siuntinius, aukso ar sidabro dirbinius, papuošalus ar kitus brangius daiktus;

e) įdėti į laiškus smulkius daiktus, užrašus ar dokumentus, skirtus kitiems asmenims, o ne gavėjui ar su juo gyvenantiems asmenims;

f) siųsti siuntas peršviečiamame apvalkale, taip pat kurių apvalkalų stiklinės sienelės atspindi dirbtinę šviesą arba ant peršviečiamo apvalkalo adresas užrašytas pieštuku ar rašaliniu parkeriu;

g) siuntose su sumažintu tarifu siųsti loterijos bilietus, apmokėjimo blankus ar pašto ženklus, nuvertintus arba nenuvertintus; tačiau galima siųsti nuvertintus pašto ženklus, kurie siunčiami kaip reikalų raštai.

